Anilisis I - Analisis Matemético I - Matemética I - Anélisis II (C)
Primer Parcial (01/10/2022) - 2do. cuatrimetre 2022

AT ‘ 1(2pts.) |2 (3pts.) |3 (2,5—pts.) 4 (2,5 pts.) | Nota
[TEMA 4] B | B | B B 925
y—

Apellido: . Nro. de libreta: . Nro de practica: A,
Nombre:

-
Carrera: (1c- CompotuCion

—

1. Sea C la curva que se obtiene al intersecar las superficies:

-1 +22=9yz+y+z=2
(a) Hallar una parametrizacién de C.

(b} Hallar la ecuacién paramétrica de la recta tangente a C en el punto P = (—2,1,3).

2. Analizar la existencia de los siguientes limites. Si existen dar su valor.

i (y — 2)sin®(z + 2)

va )

(a:,y)-l-r(—z,z) (z+2)2 + (y— 2)?
1N

(= 4+ D
(z.4) > (4,0) (z—4)¢+y

(a)

)
0

3. Estudiar la diferenciabilidad en todo punto de R? para

vy -zt .
f@y) =4 VRt (z,9) # (0,0)
0 (.’L‘,y) = (0,0).

4. Sean f:R? — R diferenciable, u= (§,%) y v = (:%, \;}1%). Sabiendo

af _ af - : 23 = =3 = -8
-6-1-1(1,—1) =3, -a—v-(l.-l) =0y lim f(£* -3t - L,e t) .

(a) Hallar Vf(1,-1).
(b) Hallar e} plano tangente al grifico de
gls,t) = f(s* + (s + 1) — ¢')

en el punto (1,0, g(1,0)).

Escribir todos los razonamientos que justifican las respuecstas.
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